

Учиться в университете можно с десятого класса

Каждый школьник, принявший решение идти учиться в 10 класс, рассматривает для себя перспективу поступления в вуз.

Для школьников Юга России, предоставлена уникальная возможность начать обучение в нашем университете уже с 10 класса. Вы гарантировано станете студентом вуза без сдачи ЕГЭ, если начнете учебу в нашем университете уже с 10 класса.

Обучение в свободное от школы время на этом факультете дает возможность после окончания 11-го класса поступить и в любой другой государственный вуз Российской Федерации без сдачи ЕГЭ.

За период дистанционного обучения на Факультете СПО учащийся после окончания школы получает диплом факультета по специальностям:

- Экономика и бухгалтерский учет
- Право и организация социального обеспечения с квалификацией «Юрист»
- Оператор информационных систем и ресурсов

Со сроком обучения от 1 год 10 месяцев до 2 года 10 месяцев.

Учиться в нашем вузе очень престижно.

Не смотря на то, что называется вуз лесотехническим, сегодня это уже масштабный политехнический университет. Отдавая дань уважения первым ученым, открывшим университет ещё сто лет назад, он по-прежнему называется Воронежским государственным лесотехническим университетом имени одного из выдающихся ученых в мире Георгия Федоровича Морозова.

Георгий Федорович Морозов, чье имя носит наш университет, был выдающимся учёным и харизматичной личностью. Из-за болезни последние годы своей жизни он жил и работал на Юге России, в Таврическом университете. Как бы сильно не сковывала его болезнь, он до последних дней продолжал преподавательскую деятельность. В университет его, уже сильно ослабевшего от болезни, под руки водили жена и дочь. Но, когда он читал свои лекции, в аудитории яблоку негде было упасть. А на улицах Симферополя висели объявления о том, что какого-то числа читает лекцию великий Морозов, и поэтому слушать его приходили не только студенты, но и жители близлежащих к университету улиц. Кто не помещался в аудиторию, уважительно сняв шапки с голов, стояли в настежь открытых дверях, лишь бы лично послушать интереснейшие лекции учёного.

Иногда нам задают вопрос: А что за специалисты получатся из таких 10-классников, которых вы зачисляете, независимо от среднего балла аттестата за 9 класс? Можем ответственно заявить – хорошие специалисты! Потому что очень многое в подготовке специалиста зависит от профессуры. Ректор нашего университета Драпалюк Михаил Валентинович – один из известнейших молодых учёных России. Продолжая традиции великого Морозова, в состав преподавательского состава ректор ввёл исключительно мудрых и харизматичных учёных, кандидатов и докторов наук, среди которых и лауреаты государственной научной премии.

Профессора нашего университета настолько уверены в качестве своей преподавательской работы, что не боятся транслировать проведение государственных экзаменов в Интернет, когда любой работодатель в прямом эфире видит уровень специалиста, которого предлагает ему наш вуз.

Вот как выглядит достойное образование одного из старейших вузов России!

Не упустите свою возможность, стать квалифицированным специалистом уже в школе, а после её окончания – стать студентом нашего, или любого другого вуза России, не сдавая ЕГЭ.

У Вас может возникнуть вопрос, как такое возможно? Представьте себе – возможно!

История появления такой возможности появилась много лет назад, когда на Юге России, в маленьком крымском городе Саки в семье инвалида 1-й группы стал вопрос, куда пойти учиться сыну после окончания Сакской средней школы №1.

Понимая, что дать достойное образование в провинции при своей физической и финансовой ограниченности, отец мальчика не сможет, он принял единственно правильное решение в той ситуации – переезд в крупный город.

Можно представить себе, чего стоило инвалиду пойти на такой переезд ради будущего своего ребенка. Но главное, что вынес из этой огромной родительской самоотверженности сам юноша, так это то, что никогда нельзя опускать руки. А когда есть возможность помочь, то помощи больше, чем когда-то помогли тебе.

Прошли годы... Сын получил достойное образование, стал ученым, доктором наук. И став профессором и ректором вуза сын понял, что пришло его время.

Он сделал, все возможное, чтобы открыть представительства своего вуза на Юге России.

Как известно, дистанционное образование предлагают негосударственные вузы, и во всех случаях это образование стоит серьезных денег. Поэтому для соотечественников Михаил Валентинович посчитал своим долгом дать настоящее государственное образование, и уже с 10-го класса ребята могут заниматься в государственном вузе с лучшими профессорами университета.

А что касается денег, то здесь согласована максимально низкая стоимость, при которой вуз теряет возможность зарабатывать, но студенты получают возможность иметь достойное образование. Стоимость обучения от 3 910 до 5 784 рублей в месяц в зависимости от выбранной специальности.

Каждый родитель желает дать своему ребенку достойное образование в классическом вузе, на базе которого развивается академическая наука. Теперь это желание осуществимо, потому что, тот, кто из провинциального крымского городка, одним из первых и с большими трудностями проторил этот нелегкий путь к знаниям, сейчас делает все, чтобы его соотечественники могли пройти этот путь быстрее и легче.

До 25 ноября любой 10-класник кубанской школы может подать заявление на дистанционное обучение. Для этого необходимо всего лишь позвонить по одному из телефонов Представительства вуза на Юге России, и у Вас дистанционно примут документы.

Тел. моб. +7 978 717-49-89, +7 978 718-46-06

Тел. для WathsAp: +7 978 717-49-89, +7 978 718-46-06

e-mail: crimea@vgltu.ru